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PLENÁRIO FRANCISCO ANTÔNIO DE OLIVEIRA. 

 

DECRETO LEGISLATIVO N° 051/2023/CML 

 

Concessão de Título de Honra ao Mérito ao senhor 

FRANCISCO MAURÍCIO SOARES GAUDÊNCIO 

e dá outras providências. 

 

 

A Mesa Diretora da Câmara Municipal de Lucrécia – RN, no uso de suas 

atribuições e tendo em vista o que lhe confere no art. 54, parágrafo 2°, inciso I e Art. 207, §1°, alínea 

“d”, do Regimento Interno: 

 

DECRETA: 

 

Art. 1°  Fica concedido o Título de Honra ao Mérito ao senhor FRANCISCO MAURÍCIO SOARES 

GAUDÊNCIO. 

 

Art. 2°  Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em 

contrário. 

 

Plenário Francisco Antônio de Oliveira, em 18 de Dezembro de 2023. 

 

 

RÔMULO SOARES VIEIRA LIBERADO 

Presidente 
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PLENÁRIO FRANCISCO ANTÔNIO DE OLIVEIRA. 

 

ANEXO I 

Maurício Galdencio, um homem de 39 anos, nascido na cidade de Umarizal, no Rio Grande do 

Norte do Brasil. Domiciliado em Lucrécia/RN, desde criança, onde vive até então.  E foi nesta 

pequena cidade que iniciou a busca por uma vida digna e tranquila. Foi nessa cidade, considerada 

hoje uma cidade boa para se viver, que ele estudou e tive acesso ao ensino médio Técnico. Hoje, 

formado em TÉCNICO DE ENFERMAGEM, especialista em URGÊNCIA E EMERGÊNCIA, 

TÉCNICO DE ANÁLISES CLÍNICAS, SOCORRISTA, onde também atuou como responsável 

técnico por todos os testes de COVID-19, durante o enfrentamento da pandemia. Dessa forma pode 

contar sua história em meio a admiração que cultiva por ela. 

Ainda muito jovem, precisei decidir o que queria da vida. Entendi que ser um profissional da 

saúde era minha vocação, mas para colocar em prática deveria entender seria muito mais que apenas 

coisa do destino. Para tanto, foquei nos estudos, na prática e na teoria, e hoje posso dizer que estou 

começando a colher os frutos que semeei e dessa fazer da minha autobiografia uma grande inspiração. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



FEDERAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO RIO GRANDE DO NORTE - FECAMRN

DECRETO LEGISLATIVO N° 051/2023/CML, 18 DE
DEZEMBRO DE 2023

Concessão de Título de Honra ao Mérito ao senhor FRANCISCO
MAURÍCIO SOARES GAUDÊNCIO e dá outras providências.
 
 
A Mesa Diretora da Câmara Municipal de Lucrécia – RN, no uso de
suas atribuições e tendo em vista o que lhe confere no art. 54,
parágrafo 2°, inciso I e Art.  207, §1°, alínea “d”, do Regimento
Interno:
 
DECRETA:
 
Art. 1° - Fica concedido o Título de Honra ao Mérito ao senhor
FRANCISCO MAURÍCIO SOARES GAUDÊNCIO.
 
Art. 2° - Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação,
revogadas as disposições em contrário.
 
Plenário Francisco Antônio de Oliveira,  em 18 de Dezembro de
2023.
 
 
 
RÔMULO SOARES VIEIRA LIBERADO
Presidente
 
ANEXO I
Maurício Galdencio, um homem de 39 anos, nascido na cidade de
Umarizal,  no  Rio  Grande  do  Norte  do  Brasil.  Domiciliado  em
Lucrécia/RN,  desde  criança,  onde  vive  até  então.   E  foi  nesta
pequena cidade que iniciou a busca por uma vida digna e tranquila.
Foi nessa cidade, considerada hoje uma cidade boa para se viver,
que  ele  estudou  e  tive  acesso  ao  ensino  médio  Técnico.  Hoje,
formado  em  TÉCNICO  DE  ENFERMAGEM,  especialista  em
URGÊNCIA E EMERGÊNCIA, TÉCNICO DE ANÁLISES CLÍNICAS,
SOCORRISTA, onde também atuou como responsável técnico por
todos  os  testes  de  COVID-19,  durante  o  enfrentamento  da
pandemia.  Dessa  forma  pode  contar  sua  história  em  meio  a
admiração que cultiva por ela.
Ainda muito jovem, precisei decidir o que queria da vida. Entendi
que ser um profissional da saúde era minha vocação, mas para
colocar em prática deveria entender seria muito mais que apenas
coisa do destino. Para tanto, foquei nos estudos, na prática e na
teoria, e hoje posso dizer que estou começando a colher os frutos
que  semeei  e  dessa  fazer  da  minha  autobiografia  uma  grande
inspiração.
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